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Έχουν σχολιαστεί αρκετά ως τώρα, διάφορες περίεργες «συμμαχίες» στις οποίες μας έχει συνηθίσει το
τελευταίο διάστημα ο ΣΥΡΙΖΑ.

Αυτή τη φορά η «κεραμίδα» για τον κόσμο της Αριστεράς έρχεται από το ΤΕΕ. Στις εκλογές για την
εκλογή προέδρου της Αντιπροσωπείας του ΤΕΕ (της Βουλής των μηχανικών), είδαμε ένα ακόμα παράδοξο.

Η παράταξη του ΣΥΡΙΖΑ (ΡΠΜ), σε συμμαχία με την παράταξη της ΝΔ (ΔΚΜ), υποστήριξαν κοινή
υποψηφιότητα για την θέση του προέδρου. Πρόκειται για την Τ. Μοροπούλου, (από τον χώρο του ΠΑΣΟΚ
προερχόμενη), που το όνομά της είναι διαχρονικά συνδεδεμένο με την διαπλοκή, εντός και εκτός του ΤΕΕ.
Διπλή κεραμίδα λοιπόν!

Παρά την συνεργασία ΣΥΡΙΖΑ-ΝΔ, πρόεδρος τελικά εκλέχτηκε ο υποψήφιος που υποστηρίχτηκε από το
μπλοκ της Ελιάς στο ΤΕΕ (με κορμό το ΠΑΣΟΚ) και άλλες μικρότερες δυνάμεις.

Απέναντι στις δύο υποψηφιότητες του κατεστημένου του ΤΕΕ, κατατέθηκε μια τρίτη υποψηφιότητα (από
τις δυνάμεις ΑΕΠ, ΑΜΑΚ και ΣΑΜ), με την λογική της αντιδιαχειριστικής αντιπολίτευσης εντός των
οργάνων του ΤΕΕ.

Ωστόσο στο ΤΕΕ, οι δυνάμεις του Συνασπισμού έχουν και στο παρελθόν ακολουθήσει μια τέτοια πολιτική
συμμαχιών. Διοίκησαν το ΤΕΕ από τη θέση του προέδρου για δύο τριετίες, την πρώτη φορά με τη στήριξη
της ΝΔ και την άλλη με την στήριξη του ΠΑΣΟΚ.

Το ΤΕΕ κατά καιρούς ήταν πεδίο πειραματισμού και πολιτικών διεργασιών για όλα τα κόμματα. Από την
εποχή του Λιάσκα και του ενιαίου Συνασπισμού και πιο πριν του Κουλουμπή, μέχρι την προηγούμενη
διοίκηση ΠΑΣΟΚ- ΝΔ στο ΤΕΕ πριν από τις συγκυβερνήσεις ΠΑΣΟΚ-ΝΔ. Και πρόσφατα με το πείραμα της
ΕΛΙΑΣ στις εκλογές των μηχανικών το Νοέμβρη, πριν από την κάθοδο της κεντροαριστεράς στις
ευρωεκλογές.

Δεν ξέρουμε αν σήμερα θεωρηθεί «πετυχημένο πείραμα» η συμμαχία ΝΔ-ΣΥΡΙΖΑ στο ΤΕΕ, ώστε να
επαναληφθεί και αλλού. Σε κάθε περίπτωση πάντως, αυτές οι πρακτικές «διαπαιδαγωγούν» τον κόσμο του
ΣΥΡΙΖΑ, σε μια λογική ‘κατάκτησης της εξουσίας’ με κάθε τρόπο.

Η πορεία του ΣΥΡΙΖΑ και οι συμμαχίες που οικοδομεί, δείχνουν ότι δεν μπορεί να υπάρχουν στην εκτός των
τειχών αριστερά λογικές πολιτικής ή εκλογικής συνεργασίας μαζί του. Η αντικαπιταλιστική,
ριζοσπαστική αριστερά δεν μπορεί να γίνει δεκανίκι του ΣΥΡΙΖΑ, ούτε να μπει σε μια λογική «ενότητας για
την ενότητα», χωρίς αρχές.

Οι εκλογές για την ανάδειξη των οργάνων του ΤΕΕ, θα συνεχιστούν το επόμενο διάστημα και αναμένεται
να ολοκληρωθούν στο τέλος Απρίλη. Μέχρι τότε ποιος ξέρει τι άλλο έχουν να δουν τα μάτια μας.
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